


indice f£AMA

MODELO PAGINA
REGU_LADORE-S-MAN()METR.OS GASBAR 01-02
CAUDALIMETROS 300 BARES 02
REGULADORES Y MANOMETROS MESTRINER 03
REGULADORES CON FLOTAMETRO 03
VALVULAS ANTIRETORNO-RACORES 04
SOPLETES Y BOQUILLAS DE CORTE TIPO HARRIS PROPANO 05
VALVULAS ANTIRETORNO Y RACORES TIPO HARRIS 05
SOPLETES Y BOQUILLAS DE CORTE TIPO HARRIS 06
MANGO Y DISPOSITIVO DE CORTE TIPO HARRIS 07
LANZAS-BOQUILLAS DE SOLDAR Y CALENTAR TIPO HARRIS 08
SOPLETES DE CORTE-SOPLETE UNIVERSAL 09
BOQUILLAS DE CORTE-ANTIRETORNO Y RACORES

SOPLETE UNIVERSAL 10
BOQUILLAS Y LANZAS DE CALENTAMIENTO

SOPLETE UNIVERSAL 11
RACORES RAPIDOS PARA SOPLETE MANOMETROS 12-13
KOSONGAS-CALENTADORES-GAS TESTER 14
MANGUERAS-ABRAZADERAS Y CARROS 15
ACCESORIOS 16

s Ferbesol’



REGULADORES

MANOMETROS F5 Ferbesol’

4CAAR/ICE CAUDALIMETRO ARGON/CO2 Mod. GASBAR

4CAOX/ICE REGULADOR OXiGENO Mod. GASBAR

4CAACI/ICE REGULADOR ACETILENO Mod. GASBAR




REGULADORES

MANOMETROS

- Ferbesol’

(1

4CANI MANOREDUCTOR NITROGENO 10bar.

4ACANI/050B MANOREDUCTOR NITROGENO 50bar.

ACAPR/ICE REGULADOR PROPANO BASBAR

ACAAR/300 CAUDALIMETRO ARGON CO2
300 bares (PARA BOTELLAS MESSER)

ACAOX/300 CAUDALIMETRO OXiGENO
300 bares (PARA BOTELLAS MESSER)



REGLIILFIDDRES
MANOMETROS 5 Ferbesol’

4CAAR CAUDALIMETRO ARGON/CO2 MESTRINER
ACARAR MANOMETRO SALIDA 0-32 bar,

4CAR315 MANOMETRO CAUDAL 0-315 bar.

4CAOX REGULADOR OXIGENO MESTRINER
4CAR16 MANOMETRO SALIDA 0-16 bar.
4CAR315/0 MANOMETRO CAUDAL 0-315 bar. OXIGENO.

4CAAC REGULADOR ACETILENO MESTRINER
4CAR40 MANOMETRO SALIDA 0-40 bar.
4CAR2.5 MANOMETRO CAUDAL 0-2,5 bar,

4CAPR REGULADOR PROPANO
4CAR4 MANOMETRO SALIDA 0-4 bar.

ACAARF CAUDALIMETRO ARGON CON 1 FLOTAMETRO

ACAR315 MANOMETRO CAUDAL 0/315 bar.

4CA04 FLOTAMETRO PARA CAUDALIMETRO

ACAARF2 CAUDALIMETRO ARGON CO2
CON 2 FLOTAMETROS

. 2




VALVULAS ANTIRETORND
RACORES

318G Iz @

9/16" Dcha. §

9/16" Izda. M

I 3/8G 1z

- Ferbesol’

4GV/01  VALVULA ANTIRETORNO MANOMETRO 1/4 GAS DERECHA
4GV/02 VALVULA ANTIRETORNO MANOMETRO 3/8 GAS IZQUIERDA

4GX1/01 TUERCA 1/4 GAS SALIDA ARGON / OXIGENO
4GX1/02 TUERCA 3/8 GAS DERECHA
4GX1/03 TUERCA 3/8 GAS IZQUIERDA SALIDA PROPANO / ACETILENO

4GT/01 TETINA ESPIGA 6mm. PARA TUERCA 1/4 GAS
4GT/01/8 TETINA ESPIGA 8mm. PARA TUERCA 1/4 GAS
4GT/02 TETINA ESPIGA 6mm. PARA TUERCA 3/8 GAS
4GT/02/8 TETINA ESPIGA 8mm. PARA TUERCA 3/8 GAS

4GA/01 ADAPTADOR 3/8 DERECHA HEMBRA A 1/4 GAS MACHO

% 9/16" Dcha.

™ 9/16" Izda.

4GV/03  VALVULA ANTIRETORNO MANOMETRO PASO HARRIS DERECHA
4GV/04  VALVULA ANTIRETORNO MANOMETRO PASO HARRIS IZQUIERDA

4GX/05 TUERCA TIPO HARRIS 9/16” DERECHA
4GX/06 TUERCA TIPO HARRIS 9/16" IZQUIERDA
4GT/03/6 TETINA ESPIGA 6mm. TUERCA HARRIS
4GT/03 TETINA ESPIGA 8mm. TUERCA HARRIS
4GT/03/9 TETINA ESPIGA 9mm. TUERCA HARRIS
4GA/02 ADAPTADOR PASO HARRIS HEMBRA DERECHA A 1/4 GAS MACHO
4GA/03 ADAPTADOR PASO HARRIS HEMBRA IZQ. A 3/8 GAS IZQUIERDA




SOPLETES DE CORTE

BOQUILLAS 5 Ferbesol’

4G6290/NX SOPLETE CORTE OXIGENO-PROPANO
TIPO HARRIS 20° A 465mm.

Disponibles en otras medidas.

4G6290/NX-000 BOQUILLA CORTE NX-000 (CORTE 0-5mm.)
4G6290/NX-00 BOQUILLA CORTE NX-00 (CORTE 0-10mm.)
4G6290/NX-0 BOQUILLA CORTE NX-0 (CORTE 10-15mm.)
4G6290/NX-1 BOQUILLA CORTE NX-1 (CORTE 15-25mm.)
4G6290/NX-2 BOQUILLA CORTE NX-2 (CORTE 25-50mm.)
4G6290/NX-3 BOQUILLA CORTE NX-3 (CORTE 50-70mm.)
4G6290/NX-4 BOQUILLA CORTE NX-4(CORTE 100-175mm.)
4G6290/NX-5 BOQUILLA CORTE NX-5 (CORTE 175-250mm.)
4G6290/NX-6 BOQUILLA CORTE NX-6 (CORTE 250-300mm.)

9/16" Dcha.

4GV/07 VALVULA ANTIRETORNO MANGO PASO HARRIS DERECHA
4GVio8 VALVULA ANTIRETORNO MANGO PASO HARRIS IZQUIERDA

9/16" lzda.

4GX/05 TUERCA TIPO HARRIS 9/16" DERECHA
4GX/06 TUERCA TIPO HARRIS 9/16" IZQUIERDA
4GT/03/6 TETINA ESPIGA 6mm. TUERCA HARRIS
4GT/03 TETINA ESPIGA Bmm. TUERCA HARRIS
4GT/03/9 TETINA ESPIGA 9mm. TUERCA HARRIS
4GA/02 ADAPTADOR PASO HARRIS HEMBRA DERECHA A 1/4 GAS MACHO
4GA/03 ADAPTADOR PASO HARRIS HEMBRA IZQ. A 3/8 GAS IZQUIERDA




SOPLETES DE CORTE

BOAQUILLAS 5 Ferbesol’

4G6290/AC SOPLETE CORTE OXiGENO-ACETILENO
TIPO HARRIS 90° A 465mm.

Disponibles en otras medidas.

4G6290/AC-000 BOQUILLA CORTE AC-000 (CORTE 0-5mm.)
4G6290/AC-00 BOQUILLA CORTE AC-00 (CORTE 0-10mm.)
4G6290/AC-0 BOAQUILLA CORTE AC-0 (CORTE 10-15mm.)
4G6290/AC-1 BOQUILLA CORTE AC-1 (CORTE 15-25mm.)
4G6290/AC-2 BOAQUILLA CORTE AC-2 (CORTE 25-50mm.)
4G6290/AC-3 BOQUILLA CORTE AC-3 (CORTE 50-70mm.)
4G6290/AC4 BOQUILLA CORTE AC-4(CORTE 100-175mm.)
4G6290/AC-5 BOQUILLA CORTE AC-5 (CORTE 175-250mm.)
4G6290/AC-6 BOQUILLA CORTE AC-6 (CORTE 250-300mm.)

4GR-69-3B CARRO CORTADOR Y COMPAS SOPLETE
COMPATIBLE SOPLETE HARRIS Y
SOPLETE U80




SOPLETES DE CORTE o5 Ferbesol’

4G6MAN MANGO SOPLETE TIPO HARRIS

ESTE MANGO UTILIZA LAS VALVULAS
ANTIRETROCESO
TETINAS Y TUERCAS DE LA PAG.05

4G6DIS  DISPOSITIVO DE CORTE ACETILENO
PARA MANGOTIPO HARRIS
4G6DIS/P  DISPOSITIVO DE CORTE PROPANO
PARA MANGO HARRIS
EL DISPOSITIVO DE ACETILENO UTILIZA
LAS BOQUILLAS DE CORTE DE LA PAG.06

EL DISPOSITIVO DE PROPANO UTILIZA
LAS BOQUILLAS DE CORTE DE LA PAG.05

4GMAN/X02 MALETIN COMPLETO TIPO HARRIS
Mod. 42 OXiGENO/ACETILENO
Composicion:
1 Mango tipo HARRIS 1-43
1 Dispositivo de corte acetileno
1 Boquilla de calentar Mod. G63-2
3 Lanzas de soldadura
1 Carro Guia
1 Valvula antirretorno mango oxigeno
1 Valvulia antirretorno acetileno
1 Escareador limpiaboquillas
1 Liave fija
1 Juego de boquillas de corte acetileno

CORTE HASTA 100mm. SOLDADURA HASTA 9mm. -
I e ———




LANZAS-BOOAUILLAS DE

SOLDAR Y CALENTAR  FuFerbesol

4G6MAN/02 MEZCLADOR ACETILENO-PROPANO PARA MANGO HARRIS

4G6MAN/03 BRAZO PORTABOQUILLAS HR-43 PARA BOQUILLAS 1390

4GE0150/00 BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO HARRIS/U-80 1390 N°0
4GE0150/01 BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO HARRIS/U-80 1390 N°1
4GE0150/02 BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO HARRIS/U-80 1390 N°2
4GE0150/03 BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO HARRIS/U-80 1390 N°3
4GE0150/04 BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO HARRIS/U-80 1390 N°4
4GE0150/05 BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO HARRIS/U-80 1390 N°5
4GE0150C/11 BOQUILLA DE CALENTAR ACETILENO HARRIS/U-80
1390 N°11 (11 DARDOS)

4GE0150P/00 BOQUILLA DE SOLDAR PROPANO HARRIS/U-80 1390 N°0
4GE0150P/01 BOQUILLA DE SOLDAR PROPANO HARRIS/U-80 1390 N°1
4GE0150P/02 BOQUILLA DE SOLDAR PROPANO HARRIS/U-80 1390 N°2
4GE0150P/03 BOQUILLA DE SOLDAR PROPANO HARRIS/U-80 1390 N°3
4GE0150P/04 BOQUILLA DE SOLDAR PROPANO HARRIS/U-80 1390 N°4
4GE0150P/05 BOQUILLA DE SOLDAR PROPANO HARRIS/U-80 1390 N°5
4GE0150PC/11 BOQUILLA DE CALENTAR PROPANO HARRIS/U-80
1390 N°11 (11 DARDOS)




SOPLETES DE CORTE o5 Ferbesol’

4GE0100 MANGO SOPLETE UNIVERSAL TIPO EUROPEO
4GSEX/01 GRIFO SOPLETE UNIVERSAL NEUTRO

4GSEX/03 TORNILLO Y TAPON MANGO UNIVERSAL

ESTE MANGO UTILIZA LAS VALVULAS ANTIRETORNO,
TETINAS Y TUERCAS DE LA PAG.10

4GE0140 DISPOSITIVO DE CORTE SOPLETE
ACETILENO TIPO EUROPEO

ESTE DISPOSITIVO UTILIZA LAS BOQUILLAS INTERIOR
Y EXTERIOR DE LA PAG.10

4GE0140/P DISPOSITIVO DE CORTE SOPLETE
PROPANO TIPO EUROPEOQ

ESTE DISPOSITIVO UTILIZA LAS BOQUILLAS DE LA PAG.5




BOAQUILLAS DE CORTE ANTIRETORNO

== (] === 5 Ferbesol’

4GSE01401 BOQUILLA DE CORTE EXTERIOR N°1
4GSE01402 BOQUILLA DE CORTE EXTERIOR N°2
4GSE01403 BOQUILLA DE CORTE EXTERIOR N°3

4GSE01411 BOQUILLA DE CORTE INTERIOR N°1
4GSE01412 BOQUILLA DE CORTE INTERIOR N°2
4GSE01413 BOQUILLA DE CORTE INTERIOR N°3

4GV/05 VALVULA ANTIRETORNO MANGO 1/4 GAS DERECHA
4GV/06 VALVULA ANTIRETORNO MANGO 3/8 GAS IZQUIERDA

4GX1/01 TUERCA 1/4 GAS SALIDA OXIGENO
4GX1/03 TUERCA 3/8 GAS IZQUIERDA SALIDA PROPANO /| ACETILENO

4GT/01 TETINA ESPIGA 6mm. PARA TUERCA 1/4 GAS
4GT/01/8 TETINA ESPIGA 8mm. PARA TUERCA 1/4 GAS
4GT/02 TETINA ESPIGA 6mm. PARA TUERCA 3/8 GAS
4GT/02/8 TETINA ESPIGA 8mm. PARA TUERCA 3/8 GAS

4GA/01 ADAPTADOR 3/8 DERECHA HEMBRA A 1/4 GAS MACHO

4GMAN/X01 MALETIN COMPLETO TIPO EUROPEO
Mod. U-80 OXIGENO/ACETILENO
Composicion:
1 Mango universal tipo U-80
1 Dispositivo de corte para mango universal
tipo u-80 acetileno
5 Lanzas de soldadura
1 Carro Guia
1 Valvula antirretorno mango oxigeno 1/4 GAS
1 Valvula antirretorno acetileno 3/8 G IZ
1 Escareador limpiaboquillas
1 Liave fija
3 Boquillas de corte acetileno exterior
3 Boquillas de corte acetileno interior

CORTE HASTA 100mm. SOLDADURA HASTA 9mm.




LANZAS-BOOAUILLAS DE

SOLDAR Y CALENTAR  FuFerbesol

4GEH/00
4GEH/01
4GEH/02
4GEH/03
4GEH/04
4GEH/0S
4GEH/06
4GEH/07

LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-0 (0,5-1mm.)
LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-1 (1-2mm.)
LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-2 (2-4mm.)
LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-3 (4-6mm.)
LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-4 (6-9mm.)
LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-5 (9-14mm.)
LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-6 (14-20mm.)
LANZA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-7 (20-30mm.)

4GEHB/00
4GEHB/01
4GEHB/02
4GEHB/03
4GEHB/04
4GEHB/0S
4GEHB/06
4GEHB/07

BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-0 (0,5-1mm.)
BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-1 (1-2mm.)
BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-2 (2-4mm.)
BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-3 (4-6mm.)
BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-4 (6-9mm.)
BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-5 (9-14mm.)
BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-6 (14-20mm.)
BOQUILLA DE SOLDAR ACETILENO Mod.U-80 N°-7 (20-30mm.)

4GECA/400
4GECAJT00

LANZA CALENTAMIENTO 400mm ACETILENO/PROPANO
LANZA CALENTAMIENTO 700mm ACETILENO/PROPANO

4GECABE/01
AGECABI/02

4AGECAP/01
AGECAP/02

BOQUILLA CALENTAMIENTO ACETILENO N°1 3700 I/h
BOQUILLA CALENTAMIENTO ACETILENO N°2 4600 I/h

BOQUILLA CALENTAMIENTO PROFPANO N°1 3600 I/h
BOQUILLA CALENTAMIENTO PROPANO N°2 3800 I/h




RACORES RAPIDOS PARA SOPLETE

MANOMETROS F5 Ferbesol’

4G88150444 RACOR OXIGENO HEMBRA RAPIDO 1/4 GAS
4G88150461 RACOR OXIGENO MACHO RAPIDO 1/4 GAS

4G88150445 RACOR ACETILENO HEMBRA RAPIDO 3/8 1ZQ.
4GB8150462 RACOR ACETILENO MACHO RAPIDO 3/8 1ZQ.

4G88150446 RACOR INERTE HEMBRA RAPIDO 1/4 GAS
4GB8150463 RACOR INERTE MACHO RAPIDO 1/4 GAS




RACORES RAPIDOS PARA SOPLETE

MANOMETROS F5 Ferbesol’

4G88150342 RACOR OXIGENO AEREO HEMBRA ESPIGA 6/9
4G88150350 RACOR OXIGENO AEREO MACHO ESPIGA 6/9

4G88150343 RACOR ACETILENO AEREO HEMBRA ESPIGA 6/9
4G88150351 RACOR ACETILENOAEREO MACHO ESPIGA 6/9

4G88150344 RACOR INERTE AEREO HEMBRA ESPIGA 6/9
4G88150352 RACOR INERTE AEREO MACHO ESPIGA 6/9




CALENTAHDORES

GAS TESTER

- Ferbesol’

4GAB001 KOSANGAS V/ROJA PASO LIBRE

LA As AP

|

e R A REL

.
- -
TR

4EC02 CALENTADOR DE GAS 230v. 210W

4EC01 GAS TESTER




MANGUERRS

ABRAZADERAS - CARRO [ Ferbesol’

4BT MANGUERA BITUBO OXIGENO ACETILENO 8x9
4BT/6 MANGUERA BITUBO OXIGENO ACETILENO 6x6
4BT/PR MANGUERA BITUBO OXiGENO PROPANO 8x9
4BT/6PR MANGUERA BITUBO OXIGENO PROPANO 6x6
4BOX MANGUERA OXiGENO 8mm.
4BAC MANGUERA ACETILENO 8mm.
4BPR MANGUERA PROPANO 8mm.

4GABRA11/13 ABRAZADERA DOBLE OREJA BITUBO 11/13
4GABRA13/15 ABRAZADERA DOBLE OREJA BITUBO 13/15...
4GABRA15/18 ABRAZADERA DOBLE OREJA BITUBO 15/18

4GXME/00 MECHERO ENCENDEDOR
4GXME/01 PIEDRA MECHERO ENCENDEDOR SOPLETE

4GXCA/02 CARRO PORTABOTELLAS




ACCESORIOS 5 Ferbesol’

L 31‘{.

! 4CA04 FLOTAMETRO PARA CAUDALIMETRO
i

4GSEX/03 TORNILLO Y TAPON MANGO UNIVERSAL

4GBS516 EMPALME MACHO-MACHO 6 &

4GBS038 EMPALME MACHO-MACHO 8 @

4GSEX/01 GRIFO SOPLETE UNIVERSAL NEUTRO




